KnumeHko T.A.
MOY “TumHa3zua Neo 2”
Cr. Tbunucckan
KpacHopapckuit Kpan
6 Knacc

Tema: «lponopuun»

Llenn ypoka: copmynmpoBaTb NOHATUE NPONOPLUA, NO3HAKOMUTb C OCHOBHbIM
CBOMCTBOM NpPOMNOpLUKN, COBEPLLUEHCTBOBATb HaBbIK CYETA;
HAaXOXAEHUE AE/IMMOTO U OeNUTeNA, Pa3BUBATb YYBCTBO FAPMOHUM,
NpeKpacHoro.

Nutepatypa: 1) yuebHuK nop pepakumen N.A. BuneHkuHa, B.U. oxoBa,

A.C. YecHokosa, C.U. WBapubypa.
2)nnakat unu nsobpaxkeHne xpama B ApuHax V B. A0 H.3.
(vcnonb3oBaTb MOXKHO MY/IbTUMEANIAHYIO YCTAHOBKY)

I. MocTaHoBKa Npobaembl .

YKe ApeBHUE rPEKU UCNO/b30BAIN 3aKOHbI NPONOPLUUN AR CTPOUTENLCTBA 34aHUIA (Ha

AOCKe n3obparkeHue xpama B AdpuHax V B. 4o H.3.) Npu cTpouTenbcTBe dpacaga 3Toro
3[,aHNA UCNO/Ib30BAHO 30/10TOE CEYEHMUE.

Ecnu Touka C pacnonoxeHa Ha oTpeske AB TaK, UTO BbINO/HAETCA PaBEHCTBO
AB/AC=AC/CB, TO NpAMOYronbHUK ¢ aanHoi AC 1 wnupuHoit CB KaxeTca ovyeHb
KpPacuBbIM U NPUATHbIM. ErMnTaHe cnonb3oBasin 30/10ToOe CeYeHUEe Mpu CTPOUTENLbCTBE
nupamua,

3HaHWA, NoAyYEHHbIE HAa YPOKE, MOMOIYT peLlaTh BCe TUNbl 33434 Ha MNPOLEHTbI €

nomolLubto nponopumu. MNosxe Bbl byaute pewwartb 3a4a4m No Xumum, pusmnke mn
reomMeTpumn ¢ MOMOLLBIO NPONOPLUM.

Il. U3vyeHune HOBOro martepuana.

OnpegeneHun: PaseHcmeo 08yx omHoweHuli Ha3vieaom nponopyuell.
Hanpumep: 3,6:1,2=3
6,3:2,1=3



To 36:1,2=6,3:2,1,uan 3,6/1,2=6,3/2,1.

3ameHum c nomouibto Byks

a:e6=c:0 wan a/s=c/0

yncna a v 0 — KpauHUe YNEeHbI,
8 1 € — cpeaHMe YNeHbl

B nponopumn 3,6:1,2=6,3:2,1 Hauaem nponsBeaeHUe €€ CpeaHUX U KpauHUX YNEeHOB
nponopumn 6,3-1,2=7,56; 3,6-2,1=7,56
3Hauut 3,6-2,1=1,2-6,3

OnpepeneHune: B sepHoii nponopyuu npou3ssedeHue KpaliHUx 4n1eHoe pasHo
npouseedeHulo cpedHUX

cpeaHue

a:e=c:0
KpanHue

OnpegeneHue: ecnu npouseedeHue KpailiHux 4seHo8 PpasHo Npou3sedeHuro cpedHuUxX
YneHo8 NpPonopyuu, Mo nNPonopyus eepHda.

3TO CBOWMCTBO Ha3blBalOT OCHOBHbIM CBOMCTBOM NPONopumm.
( Ha AOCKe AN Ha MyNbTUMEANNHOMK YCTaHOBKe )

1) YcTtaHoBUTE, ABNSAETCA M NPONOPLMEN PAaBEHCTBO:

a) 5/3=2/1,2 ( nponopuua, T.K.6=6)

B) %10 : % =45: %/; (He nponopuma, T.K. 15 # 54/gs )

2) U3umucen 0,2;4; 18019 coctaBbTe NPONOPLMIO.
0,2:4=9:180 nnml80:4=9:0,2
0,2:9=4:180 van 4:0,2=180:9

Ill. 3HaK peweHnna maTtepmana.
1) Ne 762 ( a, 6 ) npounTaiiTe Nnponopumio NPOBEpPbLTE, BEPHbI I OHM, UCNO/b3YA
OCHOBHO€ CBOMCTBO nponopuumn
2) Ne 763 pewumTte ypaBHEHMUA:
a)y:51,6=11,2: 34,4



344-y=51,6-11,2
y=(51,6-11,2):34,4
y=16,8

6)67,8:a=7,62:6,35
7,62a=67,8-6,35
a=(67,8-6,35):7,62
a=56,5

IV. 3apgaHue Ha gom.
MNaparpa¢d 21, sBonpocol Ha cTpaHuue 124, Ne 776, Ne 777.



